

盗窃9万多元现金却只承认1.8万获轻判

检方抗诉找证据，“赖账”小偷加刑两年多

失主称被盗现金9万多元，小偷却说自己只得手了1.8万元。由于没有过硬的证据，一审法院对被盗金额就低判罚，小偷获有期徒刑2年11个月。对此，苏州市虎丘区检察院提起抗诉。近日，苏州市中级人民法院对此案再审后改判，小偷获有期徒刑5年6个月。

通讯员 檀杉杉 实习生 李璟 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

9万多现金不翼而飞，小偷说只偷了1.8万

2016年12月1日至3日，苏州市高新区一处别墅区内接连发生3起入室盗窃。民警在被盗的第三家别墅外墙落水管上提取到了一枚可疑指纹，经过数据库比对，王林(化名)有重大作案嫌疑。现代快报记者了解到，王林是个90后，祖籍山东，常年在苏州打工，曾两次因盗窃入刑。

经查，2016年12月1日晚，王林翻墙来到一别墅区，打算“碰碰运气”，可当天一无所获；12月2日晚，他从一扇没有关闭的窗户再次潜入第二家，盗得一些金银首饰和现金；12月3日，他通过外墙落水管再次潜入第三家，从一个女式皮包里翻出一些现金。之后，他便打车到一家修车店赎回了自己的奥迪车。王林到案后，对于盗窃金额却和失主所说有相当大的出入。

阿芹(化名)是第三家被盗别墅的女主人。案发当天，她们全家外出吃喜酒回来后发现家中被盗，9万多元现金不翼而飞。现代快报记者了解到，今年50多岁的阿芹经营一家商贸公司。她回忆说，2016年11月28日，她替客户老杨收了5万多的货款，12月3日，她带了13万余元的现金到公司，老杨过来提货时却只拿走了4万。于是，阿芹就把皮包里剩下的9万多元全部拿回家，没

想到当天就被偷了。

而对于盗窃金额，王林则一口咬定，自己只偷了1.8万元。2017年6月14日，该案作出一审判决，虎丘区法院一审判决认为，王林盗窃9万余元证据不足，就低认定盗窃金额1.8万元，王林获刑2年11个月，并处罚金5000元。

检察机关抗诉，小偷谎言被拆穿

随后，虎丘区检察机关提起抗诉，认为本案不应就低认定盗窃金额。

检察官先从阿芹这边入手。现代快报记者了解到，从阿芹的商贸公司流水账目来看，每天可以收到三四万的现金，这些现金多为100元整钞，下班后阿芹把钱直接带回家。从阿芹银行收款记录和客户老杨证言中，检察官也确认了阿芹代替老杨收取货款的事实，而且老杨那天确实只拿走了4万元。“据此我们判断，阿芹陈述其窃得9万余元符合其经营公司的背景，也得到证人证言的证实。”承办此案的检察官告诉现代快报记者。

那么王林的陈述又能采信多少呢？承办检察官从王林的亲友关系中了解到，他平日游手好闲，混迹赌场，隔三岔五就向父母和舅舅伸手要钱。2016年11月23日，王林将名下的二手奥迪车送到一家维修店，抵押了2.8万，说要去老家融资，过两天就来赎

车。12月3日晚上，一向“不宽松”的王林突然变得大手大脚。他先到维修店赎回了车子，还付了2000元的维修费。老板老罗回忆说，当天，王林给的3万都是一捆一捆的百元大钞，有新有旧，像是刚从银行取出来的。王林自称刚刚“融资”，小赚了一笔。回家后，王林还给了父母1万多元，也是整捆百元钞票。弟弟觉察到了反常就追问钱的来源，王林说运气好赌钱赢的。

王林真的是融资成功？在后续的审讯中，随着证据越来越细致，王林承认自己并非融资成功，而是拿着偷来的1.8万现金赌博赢了几万块。钱真是赢来的？现代快报记者了解到，根据王林提供的三个赌博地点，侦查机关补充侦查发现，一家店处于停业状态，其余两家店都没有王林说的赌博机，也没有他说的积分换现金业务。

抗诉机关认为，王林在没有收入来源且举债的情况下，案发后有大笔资金支出且不能合理说明资金来源。二审期间，苏州市检察机关支持抗诉意见认为，被害人阿芹陈述稳定一致，且能得到证人证言、送货单、银行流水等书证的佐证，应当采信。

苏州市中级人民法院审理后认为，抗诉书和支持抗诉意见应当予以采纳，并经审判委员会讨论，请求江苏省高级人民法院依法改判王林有期徒刑5年6个月，罚金1万元。

南京一商场突发命案，男子捅死前女友

快报讯 (记者 马壮壮)7月23日上午9点40分许，南京建邺区江东中路金盛家居负2楼发生一起持刀杀人案件，造成一女子死亡。据南京市公安局建邺分局通报称，持刀男子刘某某因感情纠纷，持刀刺穿某人颈动脉后自杀未遂。目前犯罪嫌疑人刘某某已被警方控制。

现代快报记者了解到，男子刘某某捅人地点是江东中路金

盛家居负2楼的一家商铺。23日下午2点半，记者赶到现场时，该店已经被封上。据目击者描述，9点40分左右，双方发生了争执，男子突然手持尖刀刺向女子颈部。事发时，商场刚开门，还没有多少顾客。

23日晚7点13分，南京市公安局建邺分局发出通报称，接警后，民警赶到现场处置，发现一名女子受伤倒地，另一男子受

伤。联系120现场抢救后，证实女子已死亡，男子被送医救治，无生命危险。经查，死亡女子为查某某，24岁，系商铺负责人，男子刘某某23岁，两人之前系男女朋友关系。7月23日上午9时40分许，刘某某因感情纠纷，持刀刺穿某人颈动脉，后自杀未遂。目前，犯罪嫌疑人刘某某已经被警方控制，案件正在进一步侦查中。

刀剪不离身，一言不合就砍人
听说她被抓，村民激动地哭了



在证据面前，唐某低下了头 通讯员供图

警王涛说。

据村干部介绍，唐某山西人，1990年嫁到泰州兴化缸顾，她性格暴躁，经常殴打丈夫、婆婆。后来，唐某发展到一言不合就砍人，众多村民都曾被唐某殴打。今年5月，唐某与邻居老人发生纠纷，将老人打得差点昏厥，村民们忍无可忍向公安机关报案。目前，唐某因涉嫌寻衅滋事罪被兴化警方执行逮捕，得知消息，很多村民只是蜻蜓点水描述一下。

“她一言不合就砍人，特别喜欢卡人脖子。”一位不愿透露姓名的村民反映，因为村里年轻人都外出打工，留守老人大多六七十岁，这些人没少被她打过，但为了安稳度日，他们都选择了沉默，并未向公安机关报案。

民警在村里取证期间，一位老大爷竟然说哭了，他在组织村里邻居跳广场舞的时候，也不知道哪里得罪了她，她发火后直接拿刀对着他的头就砍。民警检查了他的头部，留下的伤疤触目惊心。

“后来很多村民来公安机关检举唐某的行为，其中包括她的家庭成员，且殴打对象都是老人。”居玉洲介绍，在民警的说理释法和大量证据面前，唐某低下了头。经查，仅2016年以来，唐某先后多次殴打村民顾某、徐某等人，刀砍仲某，涉及刑事案件多达四次。

目前，唐某因涉嫌寻衅滋事罪被兴化警方执行逮捕，案件仍在进一步侦查中。警方提醒，市民在日常生活中如果遭遇暴力时，不要一味忍让，一定要及时报警求助，并注意收集证据，保护自身的合法权益。

广告

OTC
甲类

口臭口疮便秘胃难受，怎么办

有些胃热津亏、阴虚郁热的人群，因熬夜、烟酒过量、多食辛辣肥腻、工作压力大，有时会出现：口臭、口苦口干、胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等症状，胃热津亏、阴虚郁热上蒸所致的上述症状可用养阴口香合剂。

贵州万顺堂药业有限公司的高原苗药养阴口香合剂，国药准字，选用贵州名贵金钗石斛鲜品入药，从药材源头把关，精选十余味地道药材而成。具有三大功能：滋阴生津、清胃泻火、行气消积，用于胃热津亏、阴虚郁热上蒸所致的：口臭、咽干口苦、口舌生疮、齿龈肿痛、肠燥便秘、胃灼热痛等症。一次30毫升，一日两次。疗程服用方法详

见说明书。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】尚不明确。

国药准字Z20025095

网址：<http://www.gzwst.com>

贵州万顺堂药业有限公司

联系电话：4000809577

黔药广审(文)第2018050072号

南京：先声、百信、上元堂、海王、健康、

金陵、同仁；溧水：中山、百缘、为民、同

济；无锡：汇华强盛、海王、健康；常州：

人寿天、海王、恒泰连锁、万仁；苏州：

海王、礼安、雷允上；徐州：恩华、广济、

一乐、陈雷

广告

OTC
乙类

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心，治疗有方法

灰指甲(趾)甲是“甲癣”的俗称，是病原真菌引起的甲感染。患了灰指甲的患者在潮湿的环境和季节，不注意个人卫生或人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏，指甲愈加脆弱，更容易感染或复发。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪，更需及时治疗，避免传染健康指甲，或其它部位感染。灰指甲由于顽固难治，患者选药，请认准国家批准的正规产品。

您有灰指甲，请别灰心！请用国药准字药品——伊甲牌复方聚维酮碘搽剂(国药准字H52020539)，贵州万顺堂药业有限公司生产，用于甲癣、手癣、足癣、体癣、头癣、花斑癣，并发细菌感染也可使用，也用于疖、蚊虫叮咬、手足多汗症。对真菌、细菌等均有效，还能软化指甲角质层，增强药物皮肤渗透。涂搽

本品于患甲，坚持使用至新甲长出。每天1~2次。简单又方便，坚持治疗有信心。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】尚不明确。

【不良反应】偶见皮肤刺激如烧灼感，或过敏反应如皮疹、瘙痒等。

国药准字 H52020539

网址：<http://gzwst.com.cn>

贵州万顺堂药业有限公司

联系电话：4000809577

黔药广审(文)第 2018050071 号

全省各大药房有售